

# 主席函件

親愛的股東：

本人謹代表本集團董事會向閣下陳述二零零六年之整體經營表現。

於二零零六年，本集團的營業額達到304,487千美元，較二零零五年攀升78.82%，除稅前溢利為33,952千美元，較二零零五年增加40.63%，除稅後純利則為30,801千美元，亦較二零零五年增加31.45%，錄得每股盈利0.03美元。二零零六年的除稅後純利的增幅未及二零零六年的營業額，主要原因是銅金屬及石油價格飆升，導致包括銅箔／銅料／層壓板／膠膜等原材料成本不斷上漲。於二零零七年，銅金屬及石油從高位回落，情況對本集團的營運極為有利。

本集團於二零零二年在中國江陰成立廠房。該廠於投入正式運作後的每月產能即達500,000平方英尺，至二零零六年底的每月產能已增至3,000,000平方英尺，為二零零三年產能的六倍。全賴本集團員工的努力，營業額於四年間由22,228千美元跳升至304,487千美元，二零零六年的營業額為四年前的12.70倍，而純利亦由1,628千美元躍升至30,801千美元，增幅達17.92倍。以上業績顯耀了本集團其中一頁光輝歷史。

在經營和管理方面的準確策略定位與優秀執行能力，使到本集團在全球筆記型電腦供應鏈之中擔當舉足輕重的角色。二零零三年至二零零六年期間，本集團銷售的筆記型電腦主機板數目分別為2,000,000塊、7,000,000塊、15,000,000塊和25,000,000塊，在全球市場的佔有率從5%升到30%，足證本集團在有關領域的領先地位。一些研究顯示，筆記型行業的複合增長年率將會達到17%-19%的高位。類似的數據無疑讓本集團對未來更加充滿信心。我們將會繼續提供讓客戶滿意的產品和服務，並肩茁壯成長。我們將會致力保持在全球筆記型電腦用電路板供應的龍頭地位。

另一方面，本集團已開始生產高密度聯結板（「HDI」）和維護業務單元，以創造未來增長的動力，同時滿足客戶（如多功能和一站式產品）的需要。此舉除了可確保增長勢頭，也可以透過引進高密度聯結板促進產品組合的變化，有效地提升本集團的整體盈利能力。

因應Microsoft Vista這個全新操作平台的上市，加上以筆記型電腦取締桌上型電腦的持續趨勢，預期二零零七年和二零零八年全球筆記型電腦的增長率將會超過20%，再看原材料成本已經有所回落，所以本集團相信二零零七年將會是一個美好豐碩的一年。

最後，本人謹此代表董事會、管理層和全體員工感謝股東給予我們的支持和信任。我們將會眾志成城，全力為您們提升價值和回報。

瀚宇博德國際控股有限公司

主席

焦佑衡先生

謹啓